

HÁZI PRAKTIKÁK

# Tippek a bőrbútorok tisztítására

A bőrből készült bútorok hasonlóan sérülékenyek, mint a fából készült berendezések. Azonban néhány filléres eljárás is segít, ha folt vagy karcolás éri a bőrbútorok felületét, vagy ha kopottak.



A vörösbor makacs nyomot hagyhat az ülőgarnitúrán, de vannak jól bevált praktikák a folt eltüntetésére

▲ FORRÁS: PIXABAY

Ha a bőrkanapé elvesztette régi rugalmasságát, és egyes részeinél fennáll a törés lehetősége, akkor ezeket a részeket néhány csepp alkohol és glicerin keverékével kell átdörzsölni. Utána egy áttörles sem árt: néhány csepp olívaolajjal átítatott ronggyal tegyük ezt.

A régi foltokat tiszta, langyos víz és néhány csepp ecet keverékébe mártott szivaccsal lehet eltávolítani. A zsírfoltokat tojásfehérjével kell kezelni. Az ülőgarnitúra kárpitján szinte minden folt és szennyeződés meglatászik. Szerencsés esetben a huzatja levehető és mosható, ha azonban erre nincs lehetőség, a következő praktikákkal is el lehet távolítani róla a foltokat, hogy ismét olyan legyen, mint új korában. Ha a gyerekek például összekenték csokoládéval vagy más, kissé zsírosabb étellel a kárpitot, akkor fogjunk egy vattacsomót, mártsuk bele kevés glicerinbe és ez

zel dörzsöljük át a foltos részt. Ezután nedves szivaccsal is átdörzsölhetjük, hogy a felesleges glicerint eltávolítsuk. Az ismeretlen eredetű foltokon az enyhe mosogatószeres vagy samponos bedörzsölés segít – ezt szivaccsal végezzük, hogy a lehető legkevesebb szer kerüljön a kárpit belsejébe. A vörösbor okozta foltokat sóval és

kevés vízzel lehet eltüntetni, a tintát pedig langyos tejjel.

A kárpitozott bútorokat tanácsos havonta egyszer alaposan átpor-szívózni, hogy megszabadítsuk a portól. Ahol benyomódott a kárpit – például az ülőfelületen –, ott forró, nedves szivaccsal nedvesítsük be, majd keféljük át. Ahhoz, hogy a

kárpitszálak visszakapják eredeti fényüket, használjunk szalmiákszeszt: egy liter vízhez adjunk egy kanállal belőle, és a keverékbe mártott ronggyal, gyors mozdulatokkal töröljük át a bútor felületét. A rongyot előtte jól csavarjuk ki, hogy az csak nedves maradjon, mert a túlzott nedvesség árthat a bútordarabnak.

SKANDI

<b>Jól hazaért!</b>		MEGTÉVESZTŐ SETTENKEDIK		475 ELŐTTI		<b>1</b>	
A férj üres kézzel tér haza a hajtóvadászatból. - Na mi az, hát nem lőttél semmit? - kérdi a neje. - Dehogynem. - Akkor miért nem hoztad haza? - Ugyan! ... (folytatás a rejtvényben)		ÉSZAKI FFNÉV NEHÉZFÉM		GALÁD			
FÚVÓS HANGSZER	KÉZBEN FOG	CSECSEMŐT ALTATÓ RÁDIUM	D-KOREAI AUTOMÁRKA NYUGAT	NEVET	GY		
NEMES-FÉM KÉZZEL JELEZ			RÉSZBEN OKUL! HAJÓ RÉSZÉ				
ITTEN VAN	GYÜMÖLCS-FAJTA MORZSE-HANG	GRAMM AZ EGYIK OLDAL	TÉTEL SUGÁR				
KÉTSÉGBE VON	<b>B</b>		DUPLÁN: AFRIKAI DOB KELVIN	LIBA-HANG			
		BREKEGŐ ÁLLAT		ADÓS ÁZSIAI TEHERHORDÓ		<b>Gyermekész</b>	
		<b>1</b>				- Sokféle vágy lakik az emberekben - magyarázza a tanító az iskolában. - Vannak, akik a jó hír után szomjaznak, mások békés családi élet után szomjaznak... Pistike felemeli a kezét. - Tessék, Pistike! - Én is mondhatok egyet? - Mondjál! - ... (poén a rejtvényben).	
CSAK, NEMETÜL ... LAKE CITY		A BALATON FOLYÓJA PÁRIPA		ZORRÓ JELE LAKAT	BEJGL-TÖLTÉLEK	POTTYANT	FÜGGETLEN
<b>2</b>		<b>S</b>				<b>A</b>	<b>0</b>
HÁROMBÓL KETTŐ! FÖLDRE HELYEZ		KERESZTÜL TOKAJ KINCSE		AMERICIUM	ALGÉRIAI VÁROS		
SUGÁR	SIEMENS NÉMA SÚGÓ!	SÉMI NÉP! KÉT LAT!		OROSZ FOLYÓ LE			BÖL
AZ UTCÁN FUTÓ	<b>N</b>						LITER

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvények megfejtései: **Az intézetben** – Én akasztottam ki őt száradni. **Őrület!** – ... el akarta dobni a régít.

HIRDETÉS

**MELLÉKLETEINK**

Hétfő

Kilátó  
Látótér  
Hit-vallás  
előretölt  
Kövörtség

Kedd

Erdélyi Sport  
Nem lehet panasz a pályafutásomra  
A kárpitot tisztító géppel tisztították a kárpitot

Szerda

Erdélyi Gasztró  
Spénót: hidegen, melegen  
A kárpitot tisztító géppel tisztították a kárpitot

Csütörtök

Erdélyi Napló  
A kárpitot tisztító géppel tisztították a kárpitot

Péntek

HETI TÉVÉMŰSOR  
Liget  
A kárpitot tisztító géppel tisztították a kárpitot

SZÓRAKOZTATÓ TARTALMAK MINDEN NAPRA!

Szekelyhon